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Д
ва дні поспіль велико-
дні засідання клубу 
людей поважного віку 
«Патефон» збирали 

повні зали шанувальників куль-
турного та змістовного дозвіл-
ля, організованого Боярською 
міською радою та міським Бу-
динком культури.

Місцем зустрічі для «пате-
фонівців» з історичної частини 
міста традиційно став Будинок 
культури, для жителів нової 
частини міста – готельно-рес-
торанний комплекс «Екватор».

Невимушена атмосфера цих 
заходів приваблює щоразу біль-
ше людей поважного віку, які 
прагнуть щирого спілкування.

Родзинкою квітневих «Па-
тефонів» стали великодні пода-
рунки від громадської організа-
ції «Нові обличчя Київщини» та 
виступ ансамблю народних ін-

ВЕЛИКОДНІЙ «ПАТЕФОН» 
ЗІБРАВ ДРУЗІВ

струментів «Українські музики» 
з міста Ірпінь.

Зі щирими привітаннями 
до учасників зустрічей зверну-
лися Боярський міський голо-
ва Олександр Зарубін та екс-
голова Ірпінської міської ради 
Володимир Карплюк.

Людей поважного віку свої-
ми виступами порадували вихо-
ванці зразкової вокальної студії 
«Зорепад» під керівництвом На-
талії Горенко Боярського бу-
динку культури та вже традицій-
ний та найактивніший учасник 
засідань клубу народний хор ве-
теранів праці «Надія». До приві-
тань долучився активний «пате-
фонівець» Володимир Німчук, 
який виконав улюблені пісні. 

Приємним моментом стали 
великодні паски, які отримали 
усі присутні з рук міського голо-
ви Олександра Зарубіна.

Т
ривалий час залиша-
ється проблемним 
сміттєвий майданчик 
біля будинку по вул. 

Соборності, 53. Неодноразо-
во комунальники прибирали 
стихійне сміттєзвалище, яке 
виникало навколо встановле-
них контейнерів. 

Та, на жаль, жодні приби-
рання та чергування не при-
носять бажаного результату. 
Завдяки зусиллям несвідомих 
громадян майданчик щоразу 
перетворюється на звалище 
різного великогабаритного 
непотребу.

Думками щодо вирішен-
ня цього питання поділився 
заступник міського голови  
Віталій Мазурець.

«Мусимо констатувати, 
що сміття до майданчика по 
вул. Соборності звозиться не 
лише з Боярки, а й із сусід-
ніх населених пунктів. КП 
«БГВУЖКГ» доводиться що-
місяця вивозити лише з цього 
одного майданчика понад 50 
тонн сміття.

На нашу думку, ідея щодо 
функціонування подібних 
сміттєвих майданчиків вже 
вичерпала себе. Адже кожен 
майданчик у місті перетво-
рюється на стихійне сміттєз-
валище. Йдеться про майдан-
чики, огороджені бетонними 
плитами, на яких знаходиться 
багато контейнерів для побу-
тових відходів з відсіками для 
великогабаритного сміття.

Раніше, коли проблем з 
вивезенням сміття не було, 
такі майданчики були акту-
альними.

Нині ми пропонуємо 
впровадження пілотного про-
екту. На прохання мешканців 
будинку на місці існуючого 
сміттєвого майданчика про-
понується встановити дитя-
чий майданчик, облаштувати 
зелену зону зі сквером та до-
ріжкою для відпочинку жите-
лів. 

Натомість перед кожним 
під’їздом встановити нові 
красиві контейнери, якими 
могли б користуватися ви-
ключно мешканці будинку. 
Ми розраховуємо, що жителі 
будинку будуть усвідомлю-
вати те, що контейнери на-

ЗАМІСТЬ СМІТНИКІВ – ЗЕЛЕНІ ЗОНИ
лежать їм, саме вони оплачу-
ють вивезення сміття, саме 
їхні двірники прибиратимуть 
прилеглу до контейнерів те-
риторію. Тож дбатимуть про 
те, щоб сторонні особи не ви-
кидали до них своє сміття. За 
таких умов жителі не дозво-
лятимуть приїжджати сусідам 
із Забір’я чи Малютянки зі 
своїми сміттєвими «подарун-
ками».

Буде передбачено можли-
вість для під’їзду машин, які 
забиратимуть сміття з контей-
нерів. 

Є намір по всьому місту за-
провадити саме таку систему 
збирання та вивезення сміття 
від багатоквартирних будин-
ків. Жителі приватного секто-
ра й надалі у певні дні вистав-
лятимуть пакети зі сміттям, 
які забиратиме сміттєвоз. 

Що стосується вивезен-
ня великогабаритного сміття, 
кожен мешканець повинен 
замовляти таку послугу і від-
повідно оплачувати її. 

Запровадження такої сис-
теми та, відповідно, ліквідації 
одного з наймасштабніших 
смітників міста, запланова-
но наприкінці літа розпочати 
саме з будинку по вул. Собор-
ності, 53.

У зв’язку з новим зако-
нодавством, житловий фонд 
більше не перебуває на ба-
лансі міської ради. Усіма пи-
таннями функціонування 
відають ОСББ та визначені 
управителі багатоквартирних 
будинків. 

У місті відбувся конкурс, 
визначено перевізника сміт-
тя, який має укладати договір 
про вивезення сміття з компа-
нією-управителем чи ОСББ. 
Останні мають встановити 
контейнери і вимагати від пе-
ревізника якісного виконан-
ня послуги з вивезення сміття. 
І, відповідно, двірники ОСББ 
чи ЖБК повинні прибирати 
біля своїх контейнерів. 

Поки що ні ЖБК, ні ОСББ 
не горять бажанням брати на 
себе цю відповідальність. На-
багато простіше залишити все, 
як є, а потім звинувачувати 
міську владу, що саме вона не 
прибирає сміття в місті. 

Якщо конкретно говорити 

про цей будинок по вул. Со-
борності, 53, то тут виникла 
ситуація: КП «БГВУЖКГ» не 
повинно прибирати терито-
рію біля контейнерного май-
данчика. Це повинні робити 
двірники будинку. А переві-
зник повинен приїхати і лише 
забрати з контейнерів сміття.

Ми розуміємо, що ОСББ 
за свої кошти не зможе вті-
лити запропонований нами 
пілотний проект. Але ми заці-
кавлені у кардинальному ви-
рішенні цієї проблеми. У нас 
є програма допомоги ОСББ, 
тому ми плануємо закласти 
кошти на придбання контей-
нерів за схемою 90 % вартос-ті 

– місто, 10 % – ОСББ чи ЖБК, 
яка вже працювала під час за-
міни вікон.

З цією метою усім ЖБК та 
ОСББ буде надіслано листи з 
проханням встановити біля 
під’їздів такі контейнери та 
з пропозицією щодо співфі-
нансування. 

Відповідно до рішен-
ня Боярської міської ради 
№ 55/1983 від 12.04.2019 
року «Про відмову в продов- 
женні терміну дії договору 
оренди земельної ділянки 
в м. Боярка», договір орен-
ди земельної ділянки по вул. 
Соборності, 53, наданий бу-
дівельній компанії попере-
дньою міською владою, вже 
завершився. Завдяки цьому 
ми можемо реалізувати цей 
пілотний проект. Принагідно 
міська влада буде рекомен-
дувати мешканцям будинку 
прибрати гаражі, які вихо-
дять на вул. Полярну навпро-
ти лікарні. Оскільки вони 
псують загальний вигляд міс-
та і також перетворюються на 
сміттєзвалище.

Процедурно це буде ви-
глядати так: потрібно буде 
ухвалити рішення виконав-
чого комітету про благоу-
стрій ділянки, а також рішен-
ня сесії Боярської міської 
ради про виділення коштів на 
придбання та встановлення 
дитячого майданчика. Пере-
конаний, що завдяки спіль-
ним зусиллям міської влади 
та жителів багаторічну проб-
лему смітника по вул. Собор-
ності буде вирішено».
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БЛИСКУЧА ЕКОЛОГІЧНА ПЕРЕМОГА

СКІЛЬКИ КОШТУЄ ОТРИМАТИ ПАСПОРТ

ПЕРЕВАГИ ТА НЕДОЛІКИ ПРОПИСКИ

ЯК ПІДВИЩИТИ ЕНЕРГОЕФЕКТИВНІСТЬ

Б
оярський міський го-
лова Олександр Зару-
бін 24 квітня привітав 
колектив екологічної 

просвіти «Вітаміни» Боярсько-
го академічного ліцею «Лідер» 
та його керівників Валентину 
Шашкевич та Оксану Мирон-
чук з гран-прі у фінальному 
етапі XVIII Всеукраїнського 
конкурсу «Земля – наш спіль-
ний дім», що відбувся впродовж 
16-18 квітня в Сумах. 

«Можна прожити життя, за-
лишивши після випалену зем-
лю. А ви пропагуєте думку щодо 
збереження всього, що нас 

оточує, – зазначив Олександр 
Зарубін, вручаючи «вітамінчи-
кам» грамоту та нагрудні знаки 
із зображенням герба Боярки. 

– Ви робите це яскраво, весело 
і переконливо. Витрачаєте свої 
зусилля і час на цю неймовірну 
працю. Мені приємно, що ви 
берете участь у таких конкурсах, 
розвиваєтесь і перемагаєте».

За звання найкращих боро-
лася 21 команда. Юні боярчани 
змагалися з потужними коман-
дами, зокрема, з Одеси, Терно-
поля та Харкова. Але перемога 
дісталась боярчанам.

Цьогорічний конкурс «Зем-

ля – наш спільний дім» роз-
кривав тему «Моя мала Бать-
ківщина». Тому перед юними 
екологами та керівниками 
постало надскладне завдання: 
розкрити природоохоронну 
діяльність сучасного закла-
ду освіти засобами мистецтва, 
показати на прикладі еколо-
гічного краєзнавства власну 
діяльність за різноманітними 
напрямками: природо-охо-
ронного, науково-дослідниць-
кого, туристично-спортив-
ного, просвітницького. З цим 
завданням «Вітаміни» впора-
лись блискуче. 

Н
а запрошення виконав-
чого комітету Боярської 
міської ради 16 квітня 
сесійній залі відбулась 

презентація проекту HOUSES 
для представників ОСББ та ЖБК 
м. Боярка. Координатор проекту 
HOUSES Сівілія Черман 

Покращення рівня енерго-
ефективності в різних секторах 
української економіки є головним 
пріоритетом України. Житлово-
комунальний сектор здійснює без-
посередній вплив на якість умов 
життя мільйонів українців, але при 
цьому характеризується низькою 
сталістю через високий рівень спо-
живання енергії та тепла, зноше-
ну інфраструктуру та обладнання 
для опалення, значні витрати газу 
та застарілий житловий сектор. 
Європейський Cоюз реалізовує 
Програму підтримки енергоефек-
тивності для України (EE4U), що 
має на меті сприяти підвищенню 
енергоефективності житлового 
сектору в Україні та скороченню 
викидів парникових газів. У цьому 
контексті ЄС спільно з урядом Ні-
меччини підтримує Фонд енерго-
ефективності України, створений 
Урядом України, який надаватиме 
технічну та фінансову підтримку 
на термомодернізацію багатоквар-
тирних будинків на всій терито-
рії України з метою підвищення 
енергоефективності. Такі заходи 
сприятимуть позитивним змінам 
у споживанні енергії, а також під-
силять енергетичну незалежність 
країни. ПРООН надаватиме тех-
нічну допомогу шляхом впрова-
дження проекту, який триватиме 

з 1 жовтня 2018 року до 30 вересня 
2020 року.

Основна мета Проекту – мобі-
лізація співвласників житла в бага-
токвартирних будинках в Україні 
та підтримка їхньої мотивації до 
підвищення рівня енергоефектив-
ності власних будинків. Проект 
діятиме на місцевому рівні по всій 
країні, допомагаючи створювати 
нові об’єднання співвласників ба-
гатоквартирних будинків (ОСББ), 
а також сприяючи зміцненню по-
тенціалу як новостворених, так й 
існуючих ОСББ, які в подальшому 
зможуть розробити власні проекти 
з підвищення енергоефективності 
та подати заявку на фінансуван-
ня до Фонду енергоефективності 
України.

Протягом двох років Проект 
«Об’єднання співвласників багато-
квартирних будинків для впрова-
дження сталих енергоефективних 
рішень» буде проводити інформа-
ційну кампанію на національному, 
обласному та місцевому рівнях з 
метою інформування широкої 
громадськості та місцеві громади 
щодо нового законодавства у сфе-
рі енергоефективності, програм 
Фонду енергоефективності та ме-
ханізмів фінансування, які він про-
понує. Проект проводитиме серію 
групових та індивідуальних кон-
сультацій для активістів, які мають 
намір створити ОСББ, активів вже 
створених ОСББ та місцевої влади 
з питань створення ОСББ, веден-
ня бухгалтерії та фінансового ме-
неджменту, пошуку та отримання 
фінансування для ініціатив по по-
кращенню стану будинків.

Виконавчий комітет Бояр-
ської міської ради оголошує 
конкурс на заміщення вакант-
ної посади посадової особи міс-
цевого самоврядування:

-	 головний спеціаліст 
відділу організаційного забез-
печення діяльності ради – 1 
штатна одиниця; 

Вимоги до кандидатів: гро-
мадянство України, вища осві-
та відповідного професійного 
спрямування за освітньо-ква-
ліфікаційним рівнем магістра, 
спеціаліста, бакалавра. Стаж 
роботи в органах місцевого са-
моврядування або в органах 
виконавчої влади не менше 
одного року, або стаж роботи 
в інших сферах управління не 
менше трьох років.

Вільне володіння держав-
ною мовою, вміння працювати 
на комп'ютері.

Згідно з чинним порядком 
заміщення вакантних посад, 
конкурсанти складають у пись-
мовій формі іспити на знання 
Конституції України, законів 

України «Про місцеве самовря-
дування в Україні», «Про служ-
бу в органах місцевого самовря-
дування» та «Про запобігання 
корупції», а також законодав-
ства з урахуванням специфіки 
функціональних повноважень 
відповідного структурного під-
розділу.

Для участі в конкурсі пода-
ються документи:

заява про участь у конкур-
сі; заповнена особова картка 
(форма П-2 ДС) з відповідни-
ми додатками; 2 фотокартки 
розміром 4 х 6 см; копії доку-
ментів про освіту; е-декларація 
про майно (доходи, витрати і 
зобов'язання фінансового ха-
рактеру за минулий рік), копії 
паспорта, номера ідентифіка-
ційного коду, військового квит-
ка.

Термін подання документів: 
протягом 30 календарних днів з 
дня оголошення про проведен-
ня конкурсу. За довідками звер-
татись за адресою: м. Боярка, 
вул. Грушевського, 39, кабінет 
№ 7.

Телефони для довідок: 
(04598) 43-241, 41-849 або 41-705.

ОГОЛОШЕННЯ

У
рядом 24 квітня ухва-
лено нові суми вартості 
адміністративних по-
слуг при оформленні 

паспорта громадянина України 
(ID-картки) та паспорта грома-
дянина України для виїзду за 
кордон, які будуть сплачувати-
ся після 1 липня. Зміниться та-
кож і вартість бланків згаданих 
документів.

Відповідно до внесених змін, 
з 1.07.2019 нові суми адмініс-
тративного збору складатимуть:

При оформленні ID-картки 
(до 20 робочих днів) – 345 грн 
(126 грн вартість адмінпослуги 

В 
Україні понад 3 млн до-
рослих людей живуть 
не за місцем реєстрації. 
Зазвичай такі грома-

дяни переїжджають до інших 
міст, орендують квартири і не 
реєструються за новим місцем 
проживання. З одного боку, ін-
ститут прописки поступово від-
ходить в минуле, але з іншого 

– існують десятки адміністра-
тивних послуг, які не можна 
отримати просто за місцем про-
живання. Це істотно ускладнює 
життя і сприяє корупції. 

Для чого потрібна прописка
Вживати термін «прописка» 

зараз некоректно, оскільки її в 
Україні не існує. Ще 2001 року 
в країні позбулися системи 
прописки і замінили її реєстра-
цією місця проживання. Од-
нак зміна назви не змінила суті. 
Українці, які живуть не там, де 
зареєстровані, стикаються з 
безліччю труднощів, починаю-
чи з того, що не можуть віддати 
дітей до шкіл і дитячих садків, і 

та 219 грн вартість бланка), ра-
ніше 279 грн.

При оформленні ID-картки 
(до 10 робочих днів) – 471 грн 
(252 грн вартість адмінпослуги 
та 219 грн вартість бланка), ра-
ніше 366 грн.

При оформленні закордон-
ного паспорта (до 20 робочих 
днів) – 682 грн (352 грн вартість 
адмінпослуги та 330 грн вар-
тість бланка), раніше 557,32 грн.

При оформленні закордон-
ного паспорта (до 7 робочих 
днів та до 3 робочих днів у разі 
наявності підстав*) – 1034 грн 
(704 грн вартість адмінпослуги 

закінчуючи оформленням суб-
сидій і пенсій.

У лікарнях зараз можна об-
слуговуватися і не за місцем 
прописки. Достатньо написати 
заяву на обслуговування і обза-
вестися карткою. А самі медус-
танови не можуть відмовити в 
обслуговуванні тим, хто звер-
нувся не за місцем реєстрації.

Віддати дитину до школи і 
садка теж можна за місцем про-
живання, тільки не варто забу-
вати, що зараз діє пріоритет для 
тих, у кого є реєстрація. А вже 
після того, як будуть зараховані 
всі діти з пропискою в районі 
навчального закладу, почнеть-
ся зарахування інших.

Не варто забувати, що реє-
страція місця проживання має 
великий вплив також і на ви-
борчий процес. Адже прописка 
необхідна для контролюючих 
органів, для визначення спис-
ків виборців, створення вибор-
чих дільниць і т.д.

Нагадаємо, що необхідність 

та 330 грн вартість бланка), ра-
ніше 810,32 грн.

Відповідно до ст. 20 Закону 
України «Про Єдиний держав-
ний демографічний реєстр та 
документи, що підтверджують 
громадянство України, посвід-
чують особу чи її спеціальний 
статус», гранична вартість ад-
міністративних послуг зале-
жить від розміру прожиткового 
мінімуму, встановленого для 
працездатних осіб на 1 січня 
календарного року. При цьому 
кошти, отримані як частина ад-
міністративного збору, спрямо-
вуються до місцевих бюджетів.

прописки змушує чоловіків 
повозитися і з військовим об-
ліком. Тут є два важливих ас-
пекти. По-перше, всі повістки 
про призов до армії приходи-
тимуть за місцем прописки. А, 
по-друге, якщо ви стоїте на 
військовому обліку в якомусь 
певному військкоматі, то при 
зміні місця реєстрації вам буде 
необхідно їхати до військкома-
ту із заявою про реєстрацію на 
новому місці. У тому військко-
маті вас знімуть з військового 
обліку, а слідом потрібно їхати 
до військкомату за новим міс-
цем проживання і заново става-
ти на облік.

Реєстрація місця проживан-
ня залишилася важливою для 
доступу українців до різнома-
нітних послуг. 21% людей, які 
живуть не за місцем реєстрації, 
вважають, що через це їх права 
значно обмежені. Проте, багато 
хто не поспішає реєструватися 
або ж просто не має такої мож-
ливості.
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Сфера впливу  
регуляторного акта

Очікувані вигоди Витрати

Органи місцевого 
самоврядування

Забезпечення відповідності прийнятого рішення – регулятор-
ного акта – законодавству загальнодержавного рівня, упоряд-
кування ринкових відносин, контроль за організацією роботи 
ринків, створення необхідних умов для продажу сільськогос-
подарської продукції безпосередньо її виробниками, посилен-
ня контролю за якістю і безпекою товарів, що реалізуються на 
ринках,

Не передбачається

Суб’єкти господа-
рювання, які: 

- утримують ринки

- здійснюють торгів-
лю на ринках

Застосування рівних умов для ведення бізнесу всіма 
суб’єктами господарювання та громадянами на засадах 
дотримання вимог чинного законодавства; прозорість 
процедури впровадження регуляторного акта.

Витрати на сплату економічно обґрунтованих податків, 
зборів, інших офіційних платежів; можливі штрафні 
санкції.

Визначення порядку 
і норм організації і 
функціонування рин-
ків; захист власних ін-
тересів через договір-
ні взаємовідносини. 

На створення належ-
них умов для торгівлі 
та обслуговування 
покупців на високому 
рівні; виготовлення 
інформаційних стен-
дів, табличок тощо.  

Населення Підвищення культури обслуговування покупців, за-
безпечення належної якості та безпеки продукції, яка 
реалізується на ринках, стабілізація продовольчої та 
цінової ситуації, захист прав споживачів.

Не передбачається

ОФІЦІЙНО

Даний проект розроблений 
відповідно до ст. 8 Закону Украї-
ни «Про засади державної регуля-
торної політики у сфері господар-
ської діяльності» від 11.09.2003 р. 
№ 1160-ІУ, Методики проведен-
ня аналізу впливу регуляторного 
акту, затвердженої Постановою 
КМУ від 11.03.2004 р. № 308 і 
визначає правові і організаційні 
основи реалізації проекту рішен-
ня Боярської міської ради «Про 
затвердження Правил торгівлі на 
ринках у місті Боярка».

Регуляторний орган - Бояр-
ська міська рада. 

Розробник документа: управ-
ління економіки та фінансів ви-
конавчого комітету Боярської 
міської ради.

Відповідальна особа: Мусієн-
ко Наталія Іванівна.  

Контактні телефони: (04598) 
41-550; (067) 201-23-99, е-mail: 
fev10@ukr.net

Оприлюднено на офіційному 
порталі Боярської міської ради: 
проект рішення Боярської міської 
ради «Про затвердження Правил 
торгівлі на ринках у місті Бояр-
ка» та аналіз регуляторного впли-
ву у розділі «Регуляторні акти»  
(https://mistoboyarka.gov.ua/
typy_materialiv/normatyvni_akty.
html?cat=2)

Зауваження і пропозиції при-
ймаються у письмовому вигляді 
протягом одного місяця з дня 
оприлюднення проекту регуля-
торного акту та відповідного ана-
лізу регуляторного впливу.

АНАЛІЗ РЕГУЛЯТОРНОГО 
ВПЛИВУ

проекту рішення Боярської міської 
ради «Про затвердження Правил 
торгівлі на ринках у місті Боярка»

1. Визначення та аналіз  
проблеми, яку передбачається ви-
рішити шляхом державного регу-
лювання господарських відносин

Органи місцевого самовря-
дування від імені та в інтересах 
громади, відповідно до ч. 1 ст. 26 
Закону України «Про місцеве са-
моврядування в Україні», вста-
новлюють згідно із законодав-
ством правила торгівлі на ринках, 
за порушення яких передбачена 
адміністративна відповідаль-
ність. Також наказом Міністер-
ства економіки та з питань єв-
ропейської інтеграції України, 
Міністерством внутрішніх справ 
України, Державної податкової 
адміністрації України, державно-
го комітету стандартизації, мет-
рології та сертифікації України 
за № 57/188/84/105 від 26.02.2002 
р. затверджені Правила торгівлі 
на ринках, згідно з якими орга-
ни місцевого самоврядування 
можуть встановлювати правила 
торгівлі на ринках з урахуванням 
положень вищевказаних Правил.

Діючим законодавством ви-
значено, що ринок – це спеціаль-
но відведене і обладнане місце для 
надання послуг з продажу товарів, 
на території якого суб’єкт госпо-
дарювання, який має право на 
користування або розпорядження 
даною земельною ділянкою, орга-
нізовує або забезпечує створення 
належних умов для здійснення 
процесу купівлі-продажу товарів 
за цінами, які складаються залеж-
но від попиту і пропозицій.

Встановлені вимоги до 

об’єктів ринкової торгівлі є 
обов’язковими для всіх суб’єктів 
підприємницької діяльності. Од-
нак мають місце порушення ді-
ючого законодавства, правил 
торгівлі продовольчими і не-
продовольчими товарами, часто 
відсутні документи, що підтвер-
джують якість товарів, відсутні 
цінники.

У зв’язку зі змінами в діючому 
законодавстві (прийняття Подат-
кового Кодексу та інші зміни), а 
також враховуючи значну кіль-
кість громадян, які здійснюють 
покупки на ринках міста, питання 
санітарного стану території рин-
ку, дотримання правил продажу 
продовольчих і непродовольчих 
товарів, створення умов для під-
вищення якості обслуговування 
покупців є актуальними і потре-
бують подальшого врегулювання.

Даний регуляторний акт на-
правлений на досягнення кон-
кретної цілі – чіткої позиції про 
відповідальність суб’єктів госпо-
дарювання, функціональними 
обов’язками яких є створення 
належних умов для проведення 
торгової діяльності, і продавців 
за порушення правил торгівлі на 
ринку у місті Боярка з метою по-
дальшого удосконалення роботи 
ринку.

2. Визначення цілей держав-
ного регулювання:

- встановлення єдиних і зрозу-
мілих правил торгівлі на ринках 
для всіх учасників риночної тор-
гівлі;

- встановлення чітких вимог до 
адміністрації ринків за порушен-
ня правил торгівлі на ринках з ме-
тою подальшого удосконалення 
роботи ринків;

- створення сприятливих умов 
для споживачів під час придбання 
товарів на ринках.

3. Визначення і оцінка всіх 
прийнятих альтернативних спо-
собів досягнення встановлених 
цілей.

Правила торгівлі на ринках у 
місті Боярка розроблені з враху-
ванням вимог нормативно-право-
вих актів вищої юридичної сили.

Перевагами цього способу 
регулювання є створення спри-
ятливих умов для споживачів у 
придбанні товарів на ринках та 
встановлення чітких вимог до ад-
міністрації ринків і продавців за 
порушення правил торгівлі з ме-
тою подальшого вдосконалення 
роботи ринків.

4. Опис механізмів і методів, 
які пропонуються для вирішення 
проблем.

Для реалізації поставленої 
мети пропонується проведення 
наступних заходів:

- активізація діяльності адмі-
ністрації ринків і продавців щодо 
дотримання вимог діючого зако-
нодавства на ринках міста, вимог 
до утримання територій ринків, 
відповідно до затверджених норм 
і Правил, дотримання чистоти і 
порядку на ринках, підвищення 
якості обслуговування покупців.

Механізмом дії даного ре-
гуляторного акта є покладення 
відповідальності за створення 
належних умов для здійснення 
торговельної діяльності на ад-
міністрацію ринків з метою по-
дальшого удосконалення роботи 
ринків, підвищення якості обслу-
говування покупців і виключення 
скарг мешканців міста на пору-
шення законодавства на ринках.

Реалізація проекту рішення 
Боярської міської ради «Про за-
твердження правил торгівлі на 

ринках у місті Боярка» дозволить 
встановити чіткі вимоги до ад-
міністрації ринків і продавців за 
порушення вимог діючого зако-
нодавства при здійсненні торго-
вельної діяльності на ринках.

5. Обґрунтування можливос-
тей досягнення цілей у випадку 
прийняття регуляторного акта.

Перевагами в досягненні ви-
значених цілей є фактори:

- створення сприятливих умов 
для здійснення торговельної ді-
яльності на території ринків для 
суб’єктів господарювання і для 
громадян;

- ознайомлення суб’єктів гос-
подарювання з Правилами тор-
гівлі на ринку у місті Боярка.

Даний регуляторний акт сти-
мулює суб’єкти господарювання 
і громадян, які здійснюють тор-
говельну діяльність на території 
ринків, виконувати вимоги, вста-
новлені Правилами торгівлі на 
ринку у місті Боярка, відповідно 
до діючого законодавства.

Регуляторний акт відповідає 
вимогам діючого законодавства, 
не потребує додаткових бюджет-
них витрат. Після проходження 
процедури оприлюднення може 
бути затверджений міською ра-
дою.

6. Очікувані результати від 
прийняття регуляторного акта. 

Прийняття запропонованого 

ПОВІДОМЛЕННЯ
про оприлюднення проекту рішення 

Боярської міської ради
«Про затвердження Правил торгівлі на 

ринках у місті Боярка»

БОЯРСЬКА МІСЬКА РАДА
VІІ СКЛИКАННЯ

чергова ____ сесія
ПРОЕКТ

від  «___» _____ 2019 року           №__. 
Боярка

регуляторного акта дозволить до-
сягти наступних цілей.

Інформування суб’єктів 
господарювання по основних 
положень регуляторного акта 
буде забезпечено шляхом його 
опублікування на офіційному 
порталі у розділі «Регуляторні 
акти» https://mistoboyarka.gov.
ua/typy_materialiv/normatyvni_
akty.html?cat=2.

7. Обґрунтування запропоно-
ваного терміну дії регуляторного 
акта.

Термін дії регуляторного 
акта не обмежується в часі у 
зв’язку з необхідністю постійно 
дотримуватись Правил торгівлі 
на ринках у місті Боярка.

При внесенні змін чи допов-
нень до нормативно-правових 
актів вищої юридичної сили 
до Правил торгівлі на ринках 
у місті Боярка вноситимуться 
відповідні зміни або буде прий-
нятий новий регуляторний акт 
в установленому порядку.

8. Визначення показників 
результативності регуляторного 
акта.

Головним показником ре-
зультативності даного регу-
ляторного акта є відсутність 
порушень суб’єктами господа-
рювання (торгуючими і утри-
мувачами ринків) чинного за-
конодавства України з питань 

торгівлі на ринках, захисту прав 
споживачів, санітарно-епідемі-
ологічного, податкового, вете-
ринарного і пожежного законо-
давства.

9. Заходи відстеження ре-
зультативності нормативно-пра-
вового акта

Здійснення спільних з 
контролюючими службами пе-
ріодичних перевірок ринків з 
питань виконання суб’єктами 
господарювання вимог Правил 
торгівлі на ринках у місті Бояр-
ка, санітарно-епідеміологічно-
го, податкового, ветеринарного 
і пожежного законодавства.

Відстеження результатив-
ності регуляторного акта буде 
здійснюватися за даними ви-
конавчого комітету Боярської 
міської ради.

Базове відстеження резуль-
тативності дії даного регулятор-
ного акта буде здійснюватися 
до набрання чинності цим регу-
ляторним актом.

На підставі результатів від-
стеження ефективності регуля-
торного акту буде прийматися 
рішення про залишення регу-
ляторного акта без змін, необ-
хідність внесення змін та до-
повнень до регуляторного акту, 
або визнання регулярного акта 
або окремих його положень та-
кими, що втратили чинність.

Аналіз вигод та витрат

Про затвердження Правил тор-
гівлі на ринках у місті Боярка

Керуючись п. 44 ч. 1 ст. 26, ст. 59 
Закону України «Про місцеве само-
врядування в Україні», Правилами 
торгівлі на ринках, затверджених 
наказом Міністерства економіки 
та з питань європейської інтеграції 
України, Міністерства внутрішніх 
справ України, Державної подат-
кової адміністрації України, Дер-
жавного комітету стандартизації, 
метрології та сертифікації України 
від 26.02.2002 р. № 57/188/84/105, 
зареєстрованих в Міністерстві юс-
тиції України 22.03.2002 р. за № 
288/6576, та з метою впорядкуван-

ня роботи ринків у місті, –
БОЯРСЬКА МІСЬКА РАДА

ВИРІШИЛА:
1. Затвердити Правила торгів-

лі на ринках у місті Боярка (далі 
– Правила) (з документом можна 
ознайомитися на офіційному веб-
порталі Боярської міської ради 
mistoboyarka.gov.ua).

2. Встановити, що Правила є 
обов’язковими для виконання на 
всіх ринках міста.

3. Рекомендувати адміністра-
ціям ринків м. Боярка ознайомити 
під розпис всіх продавців, що пра-
цюють на ринках, з Правилами та 
іншими нормативними документа-
ми, виконання яких є обов’язковим 
для них.

4. Доручити уповноваженим 
особам, відповідно до ст. 255 Ко-
дексу України про адміністративні 
правопорушення, складати про-
токоли про адміністративні право-
порушення з виявлених порушень 

Правил, встановлених цим рішен-
ням, та надсилати їх відповідно до 
ст. 257 Кодексу України про адмі-
ністративні правопорушення орга-
нові, уповноваженому розглядати 
справу про адміністративне право-
порушення.

5. Оприлюднити дане рішення 
в засобах масової інформації та на 
офіційному веб-сайті Боярської 
міської ради.     

6. Це рішення набирає чин-
ності з моменту оприлюднення на 
офіційному сайті Боярської міської 
ради.

7. Координацію роботи щодо 
виконання цього рішення поклас-
ти на першого заступника місько-
го голови та контроль на постій-
ну депутатську комісію з питань 
промисловості, підприємниць-
кої діяльності, торгівлі, реклами, 
транспорту, зв’язку та залучення 
інвестицій.
МІСЬКИЙ ГОЛОВА     О. ЗАРУБІН
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Про встановлення тарифів 
на централізоване водопоста-
чання та централізоване во-
довідведення, які надаються 
Комунальним підприємством 
«Боярка-Водоканал»

Керуючись Законами 
України «Про місцеве самов-
рядування в Україні», «Про 
житлово-комунальні послу-
ги», «Про питну воду, пит-
не водопостачання та водо-
відведення», «Про ціни та 
ціноутворення», Постановою 
Кабінету Міністрів України 
«Про забезпечення єдиного 
підходу до формування та-
рифів на комунальні послу-
ги» від 01.06.2011 р. № 869 (із 
змінами), Наказом Міністер-
ства регіонального розвит-
ку, будівництва та житлово-
комунального господарства 
України «Про затвердження 
Порядку доведення до спо-
живачів інформації про пе-
релік житлово-комунальних 
послуг, структуру цін/тарифів 
з обґрунтуванням її необхід-
ності та про врахування від-
повідної позиції територіаль-
них громад» від 30.07.2012 р.  
№ 390  (зі змінами), та розгля-

БОЯРСЬКА МІСЬКА РАДА
КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
РІШЕННЯ 

від 16 травня 2019 року            № 25/4
м. Боярка

№ 
з/п 

Найменування по-
казників 

Централізоване 
водопостачання

Централізоване 
водовідведення  

тис. грн на 
рік

грн/
м3

тис. грн 
на рік

грн/м3

1 2 3 5 6

1
Виробнича со-
бівартість

19 723,69 15,317 17 252,15 15,236

2
Адміністративні 
витрати

1 466,29 1,139 1 124,33 0,993

3 Витрати на збут 713,483 0,554 547,088 0,483

4
Інші операційні 
витрати

0 0 0 0

5
Фінансові ви-
трати 

0 0 0 0

6
Повна собівар-
тість

21 903,471 17,01 18 923,57 16,71

7
Розрахунковий 
прибуток

0 0 0 0

8

Вартість цен-
тралізованого 
водопостачання, 
централізованого 
водовідведення  
(тис. грн)

21 903,471 18 923,57

9

Тариф на цен-
тралізоване 
водопостачання, 
централізоване 
водовідведення   
(грн/м3)

17,01 16,71

10

Тариф на цен-
тралізоване 
водопостачання, 
централізоване 
водовідведення 
(грн/м3), з ПДВ

20,41 20,05

11
Обсяг реалізації, 
тис. м3 1 287,74 1 132,36

№ 
п/п

Найменування послуги
Норма спожи-
вання на 1-го 

мешканця

Вартість цен-
тралізованого 

водопоста-
чання 

(з ПДВ) 

Вартість 
централізо-
ваного водо-
відведення 

(з ПДВ)

Разом вартість 
централізова-
ного водопос-

тачання та/або 
централізовано-
го водовідведен-

ня (з ПДВ)

1

Вода у будинку із центра-
лізованою каналізацією 
без газової колонки або 
електронагрівача

190 л/добу,  
5,7 м3/місяць

116 грн. 34 
коп.

114 грн. 29 
коп.

230 грн.63 коп.

2

Вода у будинку із центра-
лізованою каналізацією 
з газовою колонкою або 
електронагрівачем

210 л/добу,  
6,3 м3/місяць

128 грн. 58 
коп.

126 грн. 32 
коп.

254 грн.90 коп.

3

Вода у будинку із центра-
лізованою каналізацією з 
централізованим гарячим 
водопостачанням

250 л/добу,  
7,5 м3/місяць

153 грн. 08 
коп.

150 грн. 38 
коп.

303 грн. 46 коп.

4

Вода у будинку із центра-
лізованою каналізацією 
на період відсутності 
централізованого гарячого 
водопостачання

190 л/добу,  
5,7 м3/місяць

116 грн. 34 
коп.

114 грн. 29 
коп.

230 грн. 63 коп.

5

Вода у будинку з сидячи-
ми ваннами з централізо-
ваним гарячим водопоста-
чанням і централізованою 
каналізацією

230 л/добу,  
6,9 м3/місяць

140 грн. 83 
коп.

138 грн. 35 
коп.

279 грн. 18 коп.

6

Вода у будинку з сидя-
чими ваннами з центра-
лізованою каналізацією 
на період відсутності 
централізованого гарячого 
водопостачання

190 л/добу,  
5,7 м3/місяць

116 грн. 34 
коп.

114 грн. 29 
коп.

230 грн. 63 коп.

7

Гуртожитки зі спільни-
ми душами без кухні з 
централізованою каналі-
зацією

85 л/добу, 
2,6 м3/місяць

53 грн. 07 коп.
52 грн. 13 

коп.
105 грн. 20 коп.

8

Гуртожитки зі спільни-
ми кухнями і блоками 
душових у кожній секції з 
централізованою каналі-
зацією 

140 л/добу,  
4,2 м3/місяць

85 грн. 72 коп.
84 грн. 21 

коп.
169 грн. 93 коп.

9

Вода у будинку без цен-
тралізованої каналізації 
з газовою колонкою або 
електронагрівачем

190 л/добу, 
5,7 м3/місяць

116 грн. 34 
коп.

--- 116 грн. 34 коп.

10
Водорозбірна колонка або 
кран у дворі

95 л/добу,  
2,85 м3/місяць

58 грн. 17 коп. --- 58 грн. 17 коп.

11
Вода у будинку без центра-
лізованої каналізації 

120 л/добу,  
3,6 м3/місяць

73 грн. 48 коп. --- 73 грн. 48 коп.

нувши звернення директора 
комунального підприємства 
«Боярка-Водоканал» Михеєн-
ка А. В. (вх. № 02-9/1335 від 
16.04.2019 р та вх. № 02-9/1459 
від 25.04.2019 р.), –

ВИКОНКОМ  
МІСЬКОЇ РАДИ

ВИРІШИВ:
1. Встановити тарифи на 

централізоване водопоста-
чання та централізоване во-
довідведення, які надаються 
комунальним підприємством 
«Боярка-Водоканал», згідно з 
Додатком 1.

2. Встановити тарифи на 
централізоване водопоста-
чання та централізоване во-
довідведення, які надаються 
комунальним підприємством 
«Боярка-Водока нал», у разі 
відсутності квартирних при-
ладів обліку холодної та гаря-
чої води, згідно з Додатком 2.

3. Комунальному підпри-
ємству «Боярка-Водоканал» 
забезпечити оприлюднення 
рішення на офіційному сайті 
Боярської міської ради та в га-
зеті «Боярка-інформ».

4. Рішення набирає чин-
ності з 01.06.2019 року, але не 
раніше 15 днів з дня його офі-
ційного оприлюднення.

5. Контроль за виконанням 
даного рішення покласти на 
заступника міського голови за 
напрямком. 

МІСЬКИЙ ГОЛОВА     О. ЗАРУБІН

Додаток 1 до рішення виконавчого комітету Боярської міської 
ради  від 16.05.2019 р. № 25/4

Тарифи комунального підприємства «Боярка-Водоканал»  
на централізоване водопостачання та централізоване водовідведення

Додаток 2 до рішення виконавчого комітету Боярської міської ради  від 16.05.2019 р. № 25/4

Тарифи на централізоване водопостачання та централізоване водовідведення, у разі відсутності квартир-
них приладів обліку холодної та гарячої води, комунального підприємства «Боярка-Водоканал»

Про визначення переможця 
конкурсу з перевезення пасажирів 
на автобусному міському регуляр-
ному маршруті № 1 «Зал. станція 
Боярка (ф-ка «Мальви») – Бояр- 
ський коледж екології та  природ-
них ресурсів» у м. Боярка.

Відповідно до ст. 7 Закону 
України «Про автомобільний 
транспорт», п. 49, 51, 53 По-
рядку проведення конкурсу з 
перевезення пасажирів на авто-
бусному маршруті загального 

користування, затвердженого 
постановою Кабінету Міністрів 
України від 03.12.2008 р. № 1081, 
ст. 25 «Про місцеве самовря-
дування в Україні», на підставі 
протоколу засідання конкурс-
ного комітету з визначення ав-
томобільного перевізника на 
автобусному міському регуляр-
ному маршруті загального ко-
ристування № 1 («Зал. станція 
Боярка (ф-ка «Мальви») – Бо-
ярський коледж екології та при-
родних ресурсів») від 15.04.2019 
року,–
ВИКОНКОМ МІСЬКОЇ РАДИ 

ВИРІШИВ:
1. Визначити приватне 

підприємство «Універсал-
Транс» переможцем кон-
курсу з визначення авто-

БОЯРСЬКА МІСЬКА РАДА
КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
РІШЕННЯ

від 25.04.2019 року           № 23/2
м. Боярка

мобільного перевізника на 
автобусному міському регуляр-
ному маршруті загального ко-
ристування № 1 «Зал. станція 
Боярка (ф-ка «Мальви») – Бояр- 
ський коледж екології та при-
родних ресурсів» у м. Боярка.

2. Оприлюднити дане рішен-
ня на сайті https://mistoboyarka.
gov.ua/ 

3. Не пізніше десяти робочих 
днів з дня оприлюднення цього 
рішення, укласти з переможцем 
конкурсу договір, відповідно до 
умов конкурсу строком на п’ять 
років.  

4. Контроль за виконанням 
цього рішення покласти на зас-
тупника міського голови за від-
повідним напрямком.
МІСЬКИЙ ГОЛОВА     О. ЗАРУБІН
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ЕКОНОМІЧНЕ ОБҐРУНТУВАННЯ  
ВСТАНОВЛЕННЯ ТАРИФІВ НА ВИВЕЗЕННЯ ТВЕРДИХ ПО-

БУТОВИХ ВІДХОДІВ ПО М. БОЯРКА КП «БГВУЖКГ»

Комунальне підприємство 
«Боярське головне виробниче 
управління житлово-комуналь-
ного господарства» повідомляє 
споживачів послуг з вивезен-
ня твердих побутових відходів 
(далі ТПВ) про намір змінити 
тарифи у зв’язку зі змінами ціни 
на приймання ТПВ на полігон; 
ростом цін на паливно-мас-
тильні, скраплений газ, матері-
али, запчастини для сміттєвозів, 
ріст заробітної плати, згідно з 
додатком до Галузевої угоди та 
інше. 

Відповідно до Законів Укра-
їни: «Про засади державної 
регуляторної політики у сфері 
господарської діяльності» (ст. 
28), «Про житлово-комуналь-

не господарство», «Про міс-
цеве самоврядування в Украї-
ні», комунальне підприємство 
22.04.2019 року направило на 
розгляд до Боярської міської 
ради розрахунки тарифів на 
послуги зі збирання та вивозу 
твердих побутових відходів у м. 
Боярка. 

Обґрунтування причин змі-
ни тарифів та розрахунки тари-
фів додаються.

Зауваження та пропозиції 
до вказаних розрахунків тари-
фів просимо надавати протягом 
7-14 днів з дня опублікування 
в газеті за адресою: м. Боярка, 
вул. П. Сагайдачного, 30 або за 
тел.: (04598) 46-924.

Адміністрація КП «БГВУЖКГ»

КП «БГВУЖКГ» ПОВІДОМЛЯЄ 

Розроблення даного про-
екту обумовлено потребою у 
встановленні тарифів на пос- 
луги з вивезення твердих по-
бутових відходів, які нада-
ються КП «БГВУЖКГ».

Існуючі нині тарифи на 
вивезення твердих побуто-
вих відходів (далі ТПВ) були 
затверджені рішенням ви-
конавчого комітету Бояр-
ської міської ради № 35/5 від 
14.06.2018 р. у розмірі:

- населення – за 1 м3 – 100,08 
грн. з ПДВ, на 1 особу – 27,02 
грн. за місяць з ПДВ,

- бюджетні установи – за  
1 м3 – 112,82 грн. з ПДВ,

- інші споживачі – за 1 м3 – 
127,55 грн. з ПДВ.

З метою приведення та-
рифів до економічно обґрун-
тованого рівня, у зв’язку з 
суттєвими змінами цін на по-
слуги полігону з приймання 
ТПВ, паливно-мастильні ма-
теріали, запчастини; підви-
щенням мінімальної заробіт-
ної плати та тарифних ставок 
працівників (табл. 1) і згідно 
з постановою Кабінету Міні-
стрів України від 26.07.2006 
року № 1010 «Про затвер-
дження порядку формуван-
ня тарифів на послуги з ви-
везення побутових відходів», 
КП «Боярське ГВУЖКГ» 
проведені відповідні розра-
хунки.

Згідно з розрахунка-
ми, проведеними КП 
«БГВУЖКГ» на надання пос-
луг з вивезення ТПВ, еконо-
мічно обґрунтована собівар-
тість їх склала 105,57 грн. за 
1 м3.

До планових витрат вхо-
дять: прямі витрати, загаль-
новиробничі витрати, адміні-
стративні  витрати та витрати 
на збут.

До прямих витрат відно-
сяться: заробітна плата пра-
цівників – 3 834 414,74 грн.; 
нарахування на заробітну 
плату (22 %) – 843 571,24 грн.; 
витрати на придбання палив-
но-мастильних матеріалів – 
2 301 589,69 грн.; витрати на 
придбання запчастин, мате-
ріалів та МШП – 85 162,85 
грн.; витрати на амортизацію 
складають – 660 860,04 грн.; 
витрати на послуги сторон-
ніх організацій з ремонту та 

обслуговування автомобілів – 
105 223,87 грн.; витрати на по-
лігон – 5 493 295,24 грн..

До складу накладних ви-
трат входять:

а) загальновиробничі ви-
трати – 502 575,59 грн.

б) адміністративні витра-
ти – 144 039,56 грн.

в) витрати на збут –  
186 519,84 грн.

Виходячи з розрахун-
ку, планові по собівартості  
витрати на надання послуг 
з вивезення твердих побу-
тових відходів (ТПВ) в ці-
лому на рік становитимуть  
14 169 727,31 грн., а за 1 м3 – 
105,57 грн., враховуючи пла-
новий об’єм вивезення ТПВ 
134 216,98 м3.

Рентабельність для насе-
лення планується 2 % (2,11 
грн.), для бюджетних уста-
нов 15 % (15,84 грн.), для ін-
ших споживачів планується 
30 % (31,67 грн.). 

Згідно із законодавством 
України, тариф збільшуєть-
ся на суму податку на додану 
вартість (ПДВ) 20 %.

ПДВ для населення ста-
новить – 21,54 грн., для 
бюджетних установ – 24,28 
грн., для інших споживачів – 
27,45 грн.

РОЗРАХУНОК  
ВАРТОСТІ ВИВЕЗЕННЯ 
ТПВ НА ОДНОГО МЕШ-

КАНЦЯ В МІСЯЦЬ:
Вартість 1 м3 складає 

129,22 грн., норма вивезен-
ня на одного мешканця ста-
новить 3,24 м3 в рік. Тому 
вартість вивезення ТПВ на 
одного мешканця в місяць 
складає:

129,22 грн./м3 * 3,24 м3 : 12 
міс. = 34,89 грн./міс. на одно-
го мешканця з ПДВ.

Згідно з розрахунком, 
після встановлення, та-
рифи на послуги з виве-
зення ТПВ, які надаються  
КП «БГВУЖКГ» (з урахуван-
ням рентабельності та ПДВ) 
становитимуть:

-	 для населення – 
129,22 грн./м3

на 1 особу на місяць – 
34,89 грн.

- для бюджетних установ – 
145,69 грн./м3

- для інших споживачів – 
164,69 грн./м3

Найменування показника
Одиниці 

виміру
Ціни (з ПДВ) 

% збіль-
шення

2018 р. 2019 р.

Послуга на приймання ТПВ грн./т 156,6 234,06 49,46

Паливно-мастильні матеріали; дизельне паливо грн./л 23,52 24,06 2,3

Матеріали та запчастини (застосовано індекс інфляції, 
запланований у державному бюджеті  на 2019 р. )

% 7,4

Погодинні тарифні ставки працівників:

1) водії грн./год. 34,76 45,9 32

2) робітники з благоустрою 21,69 27,02 25

Статті витрат Оди-
ниці 

виміру

Категорії споживачів Всього ви-
трат

Всього 
витрат на 

1 м3
І ІІ ІІІ

Населення Бюджет Інші

Матеріали всього: грн. 6758482,74 358606,46 762955,43 7880044,63 58,71

у т. ч.: 

а)витрати на по-
лігон

грн. 4711435,21 249989,71 531867,17 5493292,08 40,93

б ) п а л и в н о - м а с -
тильні

грн. 1974005,85 104741,15 222842,69 2301589,69 17,15

в)матеріали, зап-
частини, мшп

грн. 73041,68 3875,61 8245,57 85162,85 0,63

Амортизація грн. 566800,24 30074,54 63985,27 660860,04 4,92

Заробітна плата грн. 3288664,86 174497,22 371252,66 3834414,74 28,57

Нарахування на 
зарплату 22 %

грн. 723506,27 38389,39 81675,59 843571,24 6,29

Послуги сторон-
ніх організацій з 
ремонту та обслу-
говування автомо-
білів

грн. 90247,42 4788,55 10187,9 105223,87 0,78

Інші витрати грн. 10699,13 567,698 1207,81 12474,64 0,09

Всього прямих ви-
трат:

грн. 11438400,65 606923,85 1291264,66 13336589,17 99,37

Накладні витрати, 
у т. ч.:

грн. 714555,4 37914,45 80665,14 833134,99 6,21

а)загальновироб-
ничі витрати

грн. 431044,32 22871,3 48659,98 502575,59 3,74

Всього прямих ви-
трат з загальнови-
робн.:

грн. 11858745,84 629227,45 1338716,83 13839164,76 103,11

б)адміністративні 
витрати

грн. 123538,5 6554,98 13946,08 144039,56 1,07

в)витрати на збут грн. 159972,59 8488,18 18059,08 186519,84 1,39

Всього витрат по 
собівартості:

грн 12152956,06 644838,31 1371929,8 14169724,16 105,57

Плановий об'єм 
ТПВ

м3 115113,96 6107,97 12995,05 134216,98 134216,98

Собівартість  1 м3 

ТПВ
грн/м3 105,57 105,57 105,57 105,57

Рентабельність %% 2 15 30

Сума рентабель-
ності

грн./
м3

2,11 15,84 31,67

Тариф за 1 м3  без 
ПДВ

грн/м3 107,68 121,41 137,25

 ПДВ 20 % грн. 21,54 24,28 27,45

Тариф за 1 м3 з 
ПДВ

грн/м3 129,22 145,69 164,69

Повна вартість з 
ПДВ

грн. 14875218,21 889876,86 2140210,48 17905305,56

Плановий прибу-
ток : у т. ч. 

грн. 243059,12 96725,75 411578,94 751363,81

Податок на при-
буток

грн. 43750,64 17410,63 74084,21 135245,49

Інвестиційна скла- 
дова

грн. 199308,48 79315,11 337494,73 616118,32

Плановий тариф на вивіз ТПВ на одну особу в місяць по місту Боярка (з ПДВ):                             34,89 грн.

Таблиця 1
Порівняльна таблиця цін, тарифів та заробітної плати 2018 р., 2019 р.

Розрахунок планових тарифів на збір та вивезення твердих побутових відходів (ТПВ) по м. Боярка
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«Ви заплатили своїм здоров’ям, 
багатьох ліквідаторів вже немає 
з нами. Наше покоління завдя-
чує вам: наші життя оплачені 
вашою здатністю до подвигу», – 

Б
іля пам’ятного знака 
жертвам аварії на ЧАЕС 
25 квітня відбувся мі-
тинг за участі ліквіда-

торів аварії, членів громадських 
організацій Боярки та району.

Поминальну панахиду від-
служив настоятель Свято-Ми-
хайлівського храму отець Віктор 
Мерзлікін. 

Присутні поклали квіти до 
пам’ятного знака, а також мо-
литовно вшанували пам’ять тих, 
хто віддав своє життя заради 
майбутнього для своїх нащадків.

Для ліквідаторів у Будинку 
куьтури проведено концерт за 
участі вихованців зразкового 
ансамблю «Зорепад».

Боярський міський голова 
Олександр Зарубін вручив гра-
моти активним членам громад-
ських організацій чорнобильців 
та висловив щиру вдячність за їх 
мужність та відданість обов’язку. 

ТАРИФИ

СПОРТИВНА ФОРМА ДЛЯ ЮНИХ ФУТБОЛІСТІВ

Н
а юних футболістів – 
вихованців Боярської 
міської ДЮСШ – 13 
травня під час трену-

вання чекала приємна несподі-
ванка. Боярський міський го-
лова Олександр Зарубін вручив 
хлопцям комплекти спортивної 

ДЕНЬ ПАМ’ЯТІ ЧОРНОБИЛЬСЬКОЇ ТРАГЕДІЇ

форми і побажав великих спор-
тивних і життєвих перемог.

Як розповів директор Бояр-
ської ДЮСШ Володимир Сафо-
нов, спортивні форми придбано 
коштом міського бюджету для 
26 футболістів віком 2007-2008 
років народження.

Виконавчий комітет Бояр-
ської міської ради, відповідно до 
ст. 9 Закону України «Про засади 
державної регуляторної політи-
ки у сфері господарської діяль-
ності», з метою одержання за-
уважень і пропозицій фізичних 
та юридичних осіб, їх об’єднань, 
повідомляє про оприлюднення 
проекту регуляторного акта – 
рішення виконавчого комітету 
Боярської міської ради «Про 
внесення змін до умов догово-
ру з перевізниками та паспортів 
міських регулярних маршрутів 
№ 1, 3, 4, 5».

Стислий зміст регуляторного 
акта.

Регуляторний акт розроб-
лений відповідно до вимог За-
конів України «Про засади дер-
жавної регуляторної політики у 
сфері господарської діяльності», 
«Про місцеве самоврядування в 
Україні», Методики проведення 
аналізу впливу регуляторного 
акта, затвердженої постановою 
Кабінету Міністрів України від 
11.03.2004 № 308.

Строк дії регуляторного акта 
необмежений, з можливістю 
внесення до нього змін та його 
відміни у разі зміни чинного за-
конодавства та з інших причин.

Спосіб оприлюднення регуля-
торного акта – газета «Боярка
інформ». 

Також з текстом проекту ре-
гуляторного акта можна озна-
йомитись на сайті Боярської 
міської ради: mistoboyarka.gov.
ua. 

Пропозиції та зауважен-
ня до проекту регуляторного 
акта приймаються письмово 
впродовж місяця з дня опри-
люднення регуляторного акта 
за адресою: м. Боярка, вул. М. 
Грушевського, 39, каб. 9 або за 
тел. (04598) 40-650.

АНАЛІЗ
регуляторного впливу до проекту 

рішення виконавчого комітету 
Боярської міської ради «Про 

засади державної регуляторної 
політики у сфері господарської 

діяльності».

Проблема, яку пропонується 
розв’язати

У м. Боярка функціонують 
три міські автобусні регулярні 
маршрути загального користу-
вання:

№ 1: «Зал. ст. Боярка (ф-ка 
«Мальви») – Боярський коледж 
екології та природних ресур-
сів», договір між організатором 
перевезень та перевізником від 
06.05.2019 року; 

№ 3: «Зал. ст. Тарасівка – 
Боярська центральна районна 
лікарня», договір між організа-
тором перевезень та перевізни-
ком від 14.05.2018 року;

№ 4: «Зал. ст. Боярка (ф-ка 
«Мальви») – Райтубдиспансер», 
договір між організатором пе-
ревезень та перевізником від 
15.10.2014 року.

Також існує маршрут № 5: 
«С/г технікум, Боярка – с/г тех-
нікум, м. Боярка», який нині не 
функціонує.

Тариф за проїзд, що діє на 
усіх маршрутах, становить 4 
(чотири) гривні 00 коп. і вста-
новлений відповідно до умов 
договорів та паспортів марш-
рутів.

З незалежних причин від 
фінансово-господарської ді-
яльності, перевізників значно 
зросли ціни на паливо-мас-
тильні матеріали, вартість за-
пасних частин до транспортних 
засобів, збільшився розмір мі-
німальної заробітної плати.

За умови збереження тепе-
рішнього тарифу за проїзд на 
міських маршрутах, ситуація 
може призвести до:

- погіршення умов надання 
послуг;

- зменшення кількості рей-
сів;

- відмови перевізників від 
обслуговування зазначених 
маршрутів через нерентабель-
ність.

Цілі регулювання
Прийняття рішення врегу-

лює тарифи за проїзд на місь-
ких маршрутах до економічно 
обґрунтованого рівня, що за-
безпечить:

- надання якісних послуг 
мешканцям міста;

- збереження регулярності 
здійснюваних рейсів;

- забезпечення роботи місь-
ких маршрутів та початок робо-
ти міського регулярного марш-
руту № 5.

Альтернатива та їх оцінка
Альтернативними способа-

ми досягнення цілей регулю-
вання можуть бути:

1. Залишення тарифів без 
змін та дотація маршрутів за 
рахунок міського бюджету. 
Таке альтернативне рішення 
є недоцільним в плані без-
перспективної розтрати ко-
штів з міського бюджету. До-
цільним і перспективним є 
шлях створення міського тран-
спортного підприємства, яке 
здатне забезпечити якісними 
послугами перевезення паса-
жирів в місті по прийнятним 
цінам.

2. Залишення тарифів без 
змін. Таке альтернативне рі-
шення може призвести до зни-
ження якості пасажирських 
перевезень або взагалі відмови 
перевізників обслуговувати  
зазначені маршрути.

3. Зменшення витрат пере-
візників в межах діючих тари-
фів. Така альтернатива немож-
лива, так як фактичні витрати 
на забезпечення безперебійної 
роботи маршрутів значно вищі 
ніж ті, які закладалися в сьо-
годнішні тарифи. Залишення 
тарифів без змін поставить під 
питання продовження роботи 
вищевказаних маршрутів.

Прийняття запропоно-
ваного рішення забезпечить 
вирішення проблеми, що 
склалася. Проект вiдповiдає 
принципам державної регу-
ляторної полiтики, а саме: 
доцiльностi, ефективностi, 
адекватностi, збалансованостi, 
передбачуваностi, принципу 
прозоростi i врахування гро-
мадської думки.

Механізм регулювання
Проблему можливо вирі-

шити шляхом встановлення 
нових економічно обґрунтова-
них тарифів з 4 (чотирьох) грн. 
00 коп. до 5 (п’яти) грн. 00 коп. 
При цьому зосередити увагу на 
допомозі малозабезпеченим 
мешканцям міста непрацез-
датного віку, впровадження 
учнівських квитків для шко-
лярів.

Обґрунтування можливості 
досягнення встановлених цілей

Прийняття регуляторного 
акта дозволить вирішити проб-
лему нерентабельності роботи 
міських маршрутів та загрози 
припинення їх функціонуван-

ня. Нові тарифи розраховані 
на підставі наданих розра-
хунків затрат перевізників на 
роботу маршрутів. Строк чин-
ності регуляторного акта

Строк дії регуляторного акту 
необмежений. У разі зміни чин-
ного законодавства або з інших 
причин, в регуляторний акт 
можна вносити зміни та допо-
внення.

 Визначення показників ре-

зультативності
Результативність буде від-

стежуватися шляхом аналізу по:
-  надання якісних послуг 

пасажирських перевезень на 
міських маршрутах загального 
користування;

- забезпечення проїзду для 
пільгових категорій громадян, 
а також проїзд школярів за за-
ниженими тарифами на період 
навчання.

Сфера 
інтересів

Вигоди Витрати

Орган місце-
вого самовря-
дування

Вирішення питання 
якісного надання пос-
луг перевезення паса-
жирів в місті.

Впровадження проек-
ту рішення не потре-
бує капіталовкладень 
та виділення коштів з 
міського бюджету.

Перевізни-
ки – надавачі 
послуг

Стабілізація роботи 
підприємств, покра-
щення обслуговування 
споживачів, задоволен-
ня потреби перевезень 
в повному обсязі.

Збільшення витрат на 
забезпечення послуг 
мешканцям міста.

Споживачі – 
населення

Отримання якісних та 
безперебійних послуг з 
перевезення пасажирів.

Збільшення витрат на 
оплату проїзду на місь-
ких маршрутах.

Очікувані результати. Таблиця вигод та витрат

ПОВІДОМЛЕННЯ
про оприлюднення проекту регуля-

торного акта – рішення виконавчого 
комітету Боярської міської ради «Про 

встановлення вартості проїзду на 
міських регулярних маршрутах загаль-

ного користування в м. Боярка»

Про встановлення вартості 
проїзду на міських регулярних 
маршрутах загального користу-
вання в м. Боярка

Відповідно до ст. 28 Закону 
України «Про місцеве само-
врядування в Україні», Закону 
України «Про автомобільний 
транспорт», беручи до уваги 
звернення ПП «Агробудтранс» 
та ФОП «Кушнірчук О.З.» та 
надані ними розрахунки, у 
зв’язку з підвищенням цін на 
паливо-мастильні матеріали та 
запасних частин до транспорт-
них засобів зростання рівня за-
робітної плати,-

ВИКОНКОМ  
МІСЬКОЇ РАДИ

ВИРІШИВ:
1. Встановити вартість про-

їзду на міських регулярних 
маршрутах загального корис-

БОЯРСЬКА МІСЬКА РАДА
КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
РІШЕННЯ (ПРОЕКТ)

від _________             № ______
м. Боярка

тування № 1 «Зал. ст. Боярка 
(ф-ка «Мальви») – Боярський 
коледж екології та природних 
ресурсів», № 3 «зал. ст. Тара-
сівка – Боярська центральна 
районна лікарня», № 4 «Зал. ст. 
Боярка (ф-ка «Мальва») – Рай-
тубдиспансер», № 5 «с/г тех-
нікум, Боярка – с/г технікум, 
м. Боярка», у розмірі 5 (п’ять) 
гривень 00 коп.

2. Внести відповідні зміни 
до договорів з перевізниками і 
до паспортів міських регуляр-
них автобусних маршрутів № 1, 
№ 3, № 4, № 5 у частині вста-
новлення вартості проїзду.

3. Вважати таким, що втра-
тило чинність рішення вико-
навчого комітету Боярської 
міської ради від 13.04.2017 р. 
№ 16/3 «Про внесення змін до 
умов договору з перевізниками 
та паспортів міських регуляр-
них маршрутів № 1, 3, 4, 5».   

4. Контроль за виконанням 
даного рішення покласти на за-
ступника міського голови, згід-
но з розподілом функціональ-
них обов’язків.
МІСЬКИЙ ГОЛОВА     О. ЗАРУБІН

наголосив міський голова. 
Цього дня ліквідатори зга-

дали час пекельного випро-
бування «мирним» атомом та 
пом’янули своїх товаришів. 
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ПЕРЕМАГАТИ І ПРАЦЮВАТИ НАД СОБОЮ

Б
оярський міський голо-
ва Олександр Зарубін 
привітав юну боярську 
спортсменку Олек-

сандру Буднікову з перемогою 
на 34-му Чемпіонаті Європи з 
Таеквон-до ІТФ, що відбувся в 
італійському місті Ріміні. Олек-
сандра стала чемпіонкою Євро-
пи в особистому спарингу серед 
юніорок у ваговій категорії до 
55 кг. Цьогорічному успіху пе-
редували перемоги в Чемпіона-
ті та Кубку України. 

У першому спарингу Олек-
сандра зустрілася зі спортсмен-
кою зі Словаччини. У результа-
ті: перемога і вихід у півфінал. 
Далі – була перемога в бою з 
росіянкою. За «золото» боро-
лася зі спортсменкою з Великої 
Британії.

«Під час бою, коли я повніс-
тю занурююсь у стан поєдинку, 
бувають моменти, що я не чую 
нікого: ні тренера, ні батька, 
хоч він завжди вболіває за мене 
так, що чує весь зал. Але бува-
ють моменти, коли саме під-
тримка залу мені дуже допома-
гає мобілізуватися». 

Цю перемогу для себе Саша 
оцінює високо. «Мені вдалося 
те, чого я не могла зробити ра-
ніше. Змогла перебороти себе, 
переступити на новий щабель, 
адже на Чемпіонаті Європи я 
вже виборювала «бронзу». Це 
результат якогось внутрішнього 
діалогу: «Я знаю, що зможу: або 
зараз, або ніколи». Я радію цій 
перемозі, але знаю, що потріб-
но перемагати і надалі, працю-
вати над собою. Восени цього 
року я переходжу в іншу вікову 
категорію – 14-15 років, тож 
повинна буду потужніше висту-

пити на майбутніх чемпіонатах 
Європи і світу».

Олександра Буднікова наро-
дилася 2005 року в Боярці. На-
вчається в Боярському акаде-
мічному ліцеї «Лідер» у 3 (7)-А 
класі. Почала займатися спор-
том з чотирирічного віку у сек-
ції таеквон-до. Нині тренується 
у Київській ДЮСШ № 24. Тре-
нери Ігор Чехов, а також Андрій 
Клименко і Микола Яковенко. 
«Саме завдяки їм я й стала чем-
піонкою Європи», – розповідає 
Олександра. 

У період, коли немає зборів 
чи підготовки до змагань, дів-
чина займається по півтори-дві 
години тричі на тиждень. Під 
час підготовки до змагань між-
народного рівня тренується у 
напруженому режимі: по два 

ПАМ’ЯТАЄМО, ШАНУЄМО, ВЧИМОСЯ

У 
парку Перемоги 9 трав-
ня відбулись урочис-
тості до дня Перемоги 
над нацизмом у Другій 

світовій війні. Вже вдруге Бояр-
ка відзначає День Перемоги за 
новим форматом: без помпез-
них заходів, за якими втрача-
ється людська складова ціннос-
ті перемоги. 

Великою честю для учасни-
ків урочистостей стала присут-
ність боярчан, справжніх геро-
їв – ветеранів Другої світової 
війни, яким нині далеко за 90 
років. 

Покладання квітів та хви-
лина мовчання, урочисте ви-
конання Державного гімну 
України та хода алеями парку 
до пам’ятників, що розташо-
вані на його території. А також 
щира молитва та панахида, яку 
здійснив настоятель Свято-По-
кровського храму, військовий 
капелан Димитрій Присяжний. 
Такими були головні події Дня 
Перемоги над нацизмом у Дру-
гій світовій війні.

Онуки, правнуки фотогра-
фували своїх дідів-перемож-
ців, щоб зафіксувати їхні очі. А 
потім ми будемо дивитися в ці 
очі живої історії, і бачити те, до 
чого готові морально, до чого 
доросли. Їх очі – відображення 
зрілості наших душ, нашої здат-
ності жити в цьому світі, в цьому 
мирі, за який кожне покоління 
платило свою страшну ціну.

Тому цього дня звучало так 
багато слів та молитов про за-
кінчення війни, про людські 
втрати, які неможливо повер-
нути.

Урочистості відбувалися під 
звуки Київського академічно-
го муніципального духового 
оркестру, концертну програму 
доповнили виступи народного 
хору ветеранів праці «Надія» та 
зразкової студії «Зорепад» Бо-
ярського будинку культури.

Боярський міський голова 
Олександр Зарубін щиро по-
дякував присутнім ветеранам 
Другої світової та нинішньої 
російсько-української воєн, а 
також воїнам-інтернаціоналіс-
там за мужність, звитягу, само-
пожертву заради життя та миру 
в нашій країні.

Солдатська каша та фрон-
тові «сто грам» – цю традицію 
з минулого формату виріши-
ли залишити і цього дня. Як і 
традицію поминати воїнів, які 
поклали своє життя за мир для 
своїх нащадків.

Хочеш миру – готуйся до  
війни. Пам’ятаючи про війну, 
бережи мир. Очевидно, світ 
почав забувати про жахіття тієї 
страшної війни, тому що в на-
шому світі ніяк не запанує мир. 
Після довгих десятиліть радян-
ського забуття відкривається 
правда про Другу світову війну. 

Ветерани, яких залишилося 
дуже мало, розповідають про 

«неканонічні» епізоди війни, 
радянські героїчні міфи про  
війну віддаляються і ми почи-
наємо розуміти роль військо-
вого керівництва, якому бай-
дуже було, скільки людських 
життів покласти заради своїх 
амбіцій. Можливо, завдяки 
цьому нащадки переможців 
над нацизмом зможуть усвідо-
мити відповідальність за мир у 
цьому світі.

тренування щодня.
Саша Буднікова входить 

до збірної України. Щоб до-
сягти такого статусу, дівчині 
довелося перемагати на від-
біркових змаганнях, зокрема, у 
Чемпіонаті і Кубку України. У 
її послужному списку такі пе-
ремоги: шестикратна чемпіон-
ка України, перемога у Кубку 
України у 2014 році, призерка 
Кубку світу у 2017 році, при-
зерка Кубку Європи 2018 року 
та ін.

Окрім спорту, любить вчи-
тися, займатися з молодшим 
братом.

Батько Олександр не при-
ховує гордості за свою доньку, 
хоча за її спортивними успіха-
ми стоять зусилля і значна фі-
нансова підтримка батьків.

ДЕНЬ ПАМ’ЯТІ ТА ПРИМИРЕННЯ

У 
Боярці 8 травня від-
булись урочистості до 
Дня пам’яті та при-
мирення. З огляду на 

непривітну погоду, майстер-
клас з виготовлення маків 
відбувся в Боярському будин-
ку культури. Діти та дорослі 
власними руками робили чер-
воні квіти – символи Перемо-

ги в Другій світовій війні.
У парку Перемоги від-

булась акція «Запали свічку 
пам’яті», в якій взяли участь 
працівники виконавчого ко-
мітету Боярської міської ради 
на чолі з міським головою 
Олександром Зарубіним, де-
путати, представники громад-
ськості.

В
иконавчий комітет Бо-
ярської міської ради 
звертається до фізичних 
осіб – підприємців, які 

за даними управління Пенсій-
ного фонду України Київської 
області мають заборгованість 
зі сплати єдиного внеску на 
загальнообов’язкове державне 
соціальне страхування, з про-
ханням терміново погасити за-
боргованість та повідомляє:

Законом України від 
08.07.2010 р. № 2464-VI «Про 
збір та облік єдиного внеску на 
загальнообов’язкове державне 
соціальне страхування» визна-
чено перелік платників єдиного 
внеску, порядок нарахування та 
сплати єдиного внеску.

Платник єдиного внеску 
зобов’язаний своєчасно та впо-
вні нараховувати, обчислювати 
і сплачувати єдиний внесок (п. 1 
ч. 2 ст. 6 Закону № 2464-VI).

Сума єдиного внеску, сво-
єчасно не перерахована та/або 

ОГОЛОШЕННЯ не сплачена у строки, встанов-
лені Законом № 2464-VI, є не-
доїмкою та стягується з нараху-
ванням пені та застосуванням 
штрафів (ч. 3 ст. 25 Закону № 
2464-VI).

Звертаємо увагу! Тільки сум-
лінне ставлення платників до 
своїх обов’язків щодо своєчас-
ної сплати єдиного соціального 
внеску та розуміння необхід-
ності термінового погашення 
заборгованості дозволить ви-
рішити проблему стабільного 
фінансування та своєчасної ви-
плати пенсій.

Необхідно пам’ятати, що 
своєчасна сплата єдиного со-
ціального внеску – це не лише 
обов’язок перед державою, але й 
захищені соціальні гарантії для 
кожного.

Повідомляємо, що інформа-
цію щодо заборгованості фізич-
на особа – підприємець може 
отримати в управлінні Пенсій-
ного фонду України Київської 
області за адресою: вул. Свято-
шинська, 50, м. Вишневе, 08132, 
тел.: (04598) 7-30-43.
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Овен
Очікується багато поїздок, переговорів та зустрічей з но-

вими людьми. Але переживати не слід, адже саме в дорозі ви 
можете зустріти своє давнє кохання. Вам треба гарненько 
розібратися у собі, щоб розставити все по своїх місцях. Є всі 
шанси на кар’єрне просування.
Телець

На вас чекає тісне спілкування з рідними людьми. Але і 
своє особисте життя не слід залишати без уваги. Інакше, воно 
стрімко піде під укіс, як навантажений паровоз. Можлива при-
ємна поїздка за кордон або подорож до моря. Краще, якщо ра-
зом з вами поїдуть найрідніші люди.
Близнюки

Вам захочеться кардинальних змін, що проявиться в підви-
щеній активності. Зорі обіцяють підтримку в пошуках нового 
місця роботи, сприятимуть в амурних справах. Гроші потечуть 
рікою в кишеню тих, хто знає їм ціну. Головне, до всього по-
ставтеся відповідально, але не перестарайтеся. 
Рак

Зорі радять вам бути гранично обережними, особливо у фі-
нансових справах. Не варто підписувати контракти і вносити 
гроші в те, що пропонують друзі. Тільки після консультації з 
юристом можна робити такі дії. Стримуйтесь і боріться з де-
пресією, а особливо, бережіть добрі стосунки з близькою лю-
диною. 
Лев

Можливі часті поїздки як у ділових, так і особистих питан-
нях. Ви зможете багато чого обміркувати, вносячи корективи 
у свої плани. Багатьох в кінці весни чекають клопоти з родича-
ми, когось з головою «накриє» ремонт, а кому захочеться про-
сто втекти від усього, щоб на самоті відпочити і забутися.
Діва

Вам доведеться змінити ритм життя, пасивність зараз не в 
моді, врахуйте це. Потрібно прискіпливо й уважно поставити-
ся до всього, що стосується грошей і кар’єри. Вам можуть за-
пропонувати посаду керівника, з якою ви впораєтесь на 100 %. 
Терези

Вам все буде вдаватися, якщо не розпорошувати енергію 
на дурниці. Бізнес процвітає, партнери до вас прислухаються, 
а гроші самі «пливуть» у гаманець. Без тіні сумніву підписуй-
те контракти, особливо, якщо ви керівник великої кампанії. 
Ваше благородство – найкращий помічник у романтичних 
справах.
Скорпіон

Ви зможете досягти будь-яких цілей, якщо будете дуже ста-
ранним, посидючим і впевненим. У робочій сфері не намагай-
теся перевершити всіх співробітників, а спокійно займайтеся 
своїми завданнями. Романтична зустріч відбудеться за дивних 
і несподіваних обставин. 
Стрілець

Здоров’я і зовнішній вигляд – ось про що потрібно подба-
ти Стрільцеві. Попрацюйте над осучасненням свого образу. 
Одружені Стрільці занадто ревниві, ну, а якщо ви ще вільні від 
шлюбних уз, то готуйтеся до доленосної зустрічі! Побачення, 
поцілунки, визнання. Там і до весілля рукою подати.
Козеріг

Робота над іміджем та оновленням гардеробу так помітно 
змінить вас, що відбою від приємних осіб точно не буде. Не 
варто бути таким самовпевненим і безпринципним, особливо, 
якщо питання стосується нової сфери діяльності. 
Водолій

Зірки радять вам згадати про хобі. Творчі люди ніколи не 
пропадуть, а ще й грошей на своє захоплення можуть зароби-
ти. Навіть, якщо ви людина не меркантильна, то все одно на 
цьому ґрунті з коханою людиною очікується розлад. 
Риби

Ви так полюбите себе, що забудете про всіх на світі. Вам 
захочеться зайнятися спортом, скинути зайві кілограми, омо-
лодитися і помандрувати. Всі бажання виконуються миттєво, 
якщо поруч вірні друзі і взаємна любов. Але слід уникати ризи-
ку і авантюр. Любові і романтики також вистачатиме.

ГОРОСКОП
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НА СВІТ ДИВИТИСЯ З ЛЮБОВ’Ю

Втрачений атестат МД № 006364, виданий Мамедовій Руслані 
Алескерівні у 1995 році Боярською ЗОШ І-ІІІ ст. № 5, вважати  
недійсним.

Втрачене посвідчення учасника бойових дій МВ № 001119, видане 
14 серпня 2015 року Саустенку Олександру Миколайовичу, вважа-
ти недійсним. 

Втрачений військовий квиток НУ №8816495, виданий Ткачу Ігорю 
Вікторовичу, вважати недійсним.

Втрачену довідку замість військового квитка № 006170 від 
14.06.2005 року, видану Фащевському Олександру Сергійовичу 
Києво-Святошинським райвійськкоматом, вважати недійсною.

Гр. Юрчук Павло Володимирович запрошує гр. Юрчука В. Л. 
з’явитись 24 травня 2019 року о 12:00 за адресою: м. Боярка, вул. 
Хрещатик, 81-а, для погодження меж земельної ділянки за вказа-
ною адресою.

Втрачене посвідчення учасника 
бойових дій серії УБД № 115126, 
видане 12.02.2018 року Хижня-
ку Віктору Вікторовичу, вважа-
ти недійсним. 

Втрачене Свідоцтво про базову 
загальну середню освіту серії 
КХ № 44555504, видане у 2013 
році Боярською загальноосвіт-
ньою школою І-ІІІ ступенів № 
4 Хижняку Віктору Вікторови-
чу, вважати недійсним. 

Втрачене посвідчення учасника 
бойових дій серії АА № 325262, 
видане 11 травня 1996 року  
Чередніченку Миколі Свиридо-
вичу, вважати недійсним. 

Б
агато людей можуть ди-
витися на один об’єкт і 
бачити його по-різному. 
Особливо, якщо ці лю- 

ди – художники. Подібне тверд-
ження  блискуче підтвердили 
учасники IV Міжнародного пле-
неру «Намальований Ірпінь», 
який проводився з 8 по 17 травня 
в Ірпені. 

Один з пленерних днів – 14 
травня, коли художники перено-
сили свої враження на полотно, 
відбувся в Боярці. Гості, а це ху-
дожники з багатьох міст України, 
а також з Німеччини, Словаччи-
ни, Литви, знайомство з Бояркою 
розпочали з Боярського краєз-
навчого музею. Тут їх радо вітали 
господарі. Боярський міський 
голова Олександр Зарубін осо-
бисто поспілкувався з гостями та 
подякував за цей творчий візит до 
Боярки. Також до привітань до-
лучилися представники ГО «Бо-
ярське Мистецьке Братство».

Після автобусної екскурсії 
по місту було обрано основну 
локацію для пленеру. Краєвиди 
Церковного та Лодочного став-
ків, а також городище зі Свято-
Михайлівським храмом припали 
до смаку переважній більшості 
художників.

Здавалося, що вся природа 
створювала творчу атмосферу. 
Жаби кумкали хором, качечки 
з каченятами хвилювали озерну 
гладь, сонечко пригрівало, ві-
терець розносив пахощі бузку. 
Жителі історичної частини Бо-
ярки зацікавлено спостерігали за  

роботою митців. А подивитися 
було на що. 

Ось Григорій Вовк з Одеси 
розмістився на перешийку між 
двома озерами і намагався пере-
нести на полотно ауру древнього 
городища з церквою. Недалеко 
від нього розташувався Геннадій 
Кім, який приїхав з містечка Сав-
рань Одеської області.

Пан Мирослав зі Словаччини 
малював стоячи на колінах мас-
тихіном, великими кольоровими 
плямами. Дуже швидко на кар-
тоні проступали обриси Свято- 
Михайлівського храму. Незви-
чайна техніка дарувала естетичну 
насолоду всім, хто мав можли-
вість споглядати за цим дивовиж-
ним дійством.

Юрій Боднар із Закарпаття 
розповів, що це місце біля став-
ка, звідки проглядається і церква, 
і навколишній краєвид, одразу 
припали йому до душі.

Старт роботи пан Аскера, ху-
дожник із Азербайджану, який 
нині оселився в Україні, був 
надзвичайно ніжним та делікат-
ним. «У моєму житті було багато 
жорстокості. Тому зараз своєю 
творчістю я хочу дарувати світу 
ніжність», – сказав художник, 
колишній кадровий військовий.

Очевидно, професійна ді-
яльність у якості художника- 
декоратора справила вплив і на 
творчість гостя з Харкова Андрія 
Федосеєнка. Краєвид у рожево-
помаранчевих тонах дивував ви-
падкових глядачів та навіть колег 
по мистецькому цеху.

Киянка Світлана Михайлова 
також вирішила проексперимен-
тувати. Етюд на її підрамнику 
обпікав погляд яскраво-черво-
ними силуетами храму та інших 
елементів. І тут я почула нове 
слово: імприматура – кольорове 
тонування ґрунту, яке викорис-
товується в живописі та дозво-
ляє «втримати колір». «Це доволі 
відомий художній засіб. Я ско-
ристалася ним, щоб пригасити 
занадто зелений колір, зробити 
його виразнішим», – пояснила 
пані Світлана.

Подружжя художників з Ки-
єва Тетяна Красна та Олександр 
Ольхов вже вчетверте беруть 
участь у пленері і також зобрази-
ли Свято-Михайлівську церкву 
на своїх полотнах. 

Кожна робота несла відбиток 
неповторної індивідуальності 
автора і дозволяла трішечки за-
зирнути в душу художників.

Куратор проекту, началь-
ник відділу культури Ірпінської 
міської ради Євгенія Антонюк 
розповіла, що в цьогорічному 
пленері «Намальований Ірпінь» 
взяли участь 24 художники. 
Ідея щодо організації пленеру 
виникла завдяки заслуженому 
художнику України Костянти-
ну Могилевському, який про-
живає в Ірпені. Саме з його 
подачі до участі у перших двох 
пленерах запросили художни-
ків з усієї України. Третій і чет-
вертий – відбуваються за участі 
художників з міст-побратимів з 
інших країн.


